

資料輯剪館書院學體育台灣立國 分類 来源 民生報 日期 77.11.02 版面 五版



在日一十三月十於(左)森泰王拳級量重界世▲  
王拳級量輕前與會事理擊拳界世的行舉市哥西墨

。手握(右)斯勒波那手選哥西墨裔巴古  
(真傳社新法)

## 兩代拳王 共聚一堂

### 泰森阿里

### 獲特別獎

【美聯社墨西哥市卅一

日電】現任世界重量級拳王泰森及前世界拳王阿里，

週一在世界拳擊理事會年會的開幕典禮中，分別接受一項特別獎。

拳擊理事會主席蘇雷曼在頒贈一面大型金質獎牌給阿里時說：「我們很榮幸和一位曾在拳壇上叱咤

風雲且全世界知名度最高的人共聚一堂。能頒獎給他也是我們的榮耀。」

蘇雷曼頒贈一條特製純金拳擊冠軍腰帶，上面還鑲有幾顆鑽石。蘇雷曼在頒獎時說：「我們很高興，泰森能取代阿里當年的位

置。」

世界拳擊理事會是廿五年前，由十一國組成，如今已有二百四十九個會員國。

的拳擊手，不過我就是最厲害的拳手。」

他說：「阿里是最偉大

蘇雷曼表示，該組織最

大貢獻之一，是將拳擊的

十五個量級減少為十二個。

為期五天的本屆年會預

料主要將討論禁藥、選手

醫藥基金，新型無指拳套

及照顧年邁拳手等問題。

會中也將選出新理事長。

泰森在獲頒金帶後說：

「我少年時就夢想自己能

獲得金牌，我希望自己能

像拳王阿里、歐利瓦雷斯

都曾擁有金腰帶，因此我

也很想擁有。此刻我非常

興奮。」

# 經不起考驗，倒不如不參加！到「定位」的時候了

【本報訊】以實力強弱區分奧、亞運會參賽運動或項目的分級制度，已經是今後參加國際大賽的必然趨勢，全國體協漢城奧運考察團，將在近期開會檢討時提出這個構想，以為我國運動進軍奧、亞運會定位。

體協奧運考察團團員的心得報告，已經陸續送達體協，從這些心得報告及團員彼此口頭的意見交換中，綜合歸納出的一項建議是選訓奧、亞運會選手，必須先確立目標，決定適合參加比賽的運動項目，才能合理的運用資源，摘得奧、亞運會的獎牌。

考察團認為，過去體協在齊頭式平等待遇的作法上，經過奧運及國際大賽的考驗，證明對提升運動水準績效不彰，如果今後仍延續這種作法，縱然再有四年、八年或十二年計畫，還是無法做到奧運「零」的突破。

因此在提升水準及普及運動發展的不同層面上，應該有不同的作

法，而且這兩者在體協的比重，必須各佔一半。換句話說，就是以體協的一半力量，致力提升有實力進軍奧、亞運會運動及項目的水準，爭取奧、亞運獎牌。

當然在決定奧、亞運運動及項目時，必然會引起國內體壇的陣痛，不過考察團認為，唯有這樣突破性的作法，才能更刺激各單項協會普及運動發展及積極培養優秀運動員，也唯有集中事權，才能從已具有實力的運動及項目中，提升在國際大賽爭勝的本錢。

考察團也發現，過去只選運動作法並不週全，許多運動有不同的項目或不同的體重分級，有些已達國際水準，有些還差人一截，所以決定奧、亞運的運動或項目，將從選手實力的基準上來評量。另外考察團也將建議，修正或取消中正獎章，對只打破有客觀標準的運動項目，如果不能迎頭趕上國際水準，給獎已失去獎勵的意義。